









NOGOMET

ITALIJA PRED LAHKO NALOGO

Tekma s Finsko bi ne smela delati «azzurrom» velikih težav - Možnosti igranja na SP so se za Italijo znatno povečale po pihi zmagi Anglije nad Luksemburgom

V mesecu dni se bo odločila usoda italijanske nogometne reprezentance. V tem obdobju jo namreč čakata važni kvalifikacijski tekmi za nastop na SP v Argentini: najprej bo jutri proti skromni Finski, 16. novembra pa v Londonu proti Angliji. Vsa pozornost je tako že dalj časa osredotočena na reprezentanco, ki se pripravlja na ta odločilna nastopa.

V ZAOSTALI TEKMI 1. ZNL

Hajduk-Borac 1:1
SPLIT - Včeraj so v tem kraju odigrali še zadnje tekmo 11. kola 1. jugoslovanske nogometne lige med domačin Hajdukom in Borcem. Tekma se je zaključila z ne pričakovanim izidom, kakor večina srečanj 11. kola.

JUTRI V TURINU

JUGOSLOVANI FAVORITI

Danes se bo v Ljubljani pričel tridnevni tradicionalni rokometni turnir, na katerem bodo nastopile poleg Jugoslavije še reprezentance ČSSR, Danske in ZRN.

ROKOMET

NA TURNIRU V LJUBLJANI

Danes se ob 17.30 sestane na sedežu ZŠSDI komisija za odobro, ki bo govorila o obnem zboru pokrajinske odbojarske federacije in o tečaju za trenerje, ki bo v Trstu 29. in 30. t.m.

SAH

Ze 1. kolo zelo borbeno

CIOCCO - Včeraj se je v tem kraju pričelo italijansko državno šahovsko prvenstvo, na katerem nastopata tudi dva Tržačana: Rupeni in Spineti. Skupno nastopa 14 šahistov, ki so bili v turnirsko razpredelnico razvrščeni z naslednjimi številkami:

V RAZNIH MLADINSKIH NOGOMETNIH PRVENSTVIH NA TRŽAŠKEM

Tudi tokrat le skromna bera

Nasé enajsterice so v 12 tekmah dosegle le tri zmage (Breg 2, Primorje 1)
Nedeljsko kolo raznih mladinskih prvenstev na Tržaškem je bilo za naše enajsterice dokaj neuspešno. V 12 tekmah so dosegle samo tri zmage: Breg pri kadetih in v četnikih ter Primorje v kategoriji najmlajših.

V POKALU PRVAKOV

Lo Duca: »Žal smo izločeni«
Vse kaže, da je Duina izločena iz evropskega pokala prvakov v rokometu. Po povratni tekmi, ki so jo odigrali v sredo in ki se je zaključila z zmago gostov z 21:17, je kazalo, da je Duina (ki je v prvi tekmi zmagala z 22:18) le napredovala v drugo kolo. Vse kaže tudi, da tržaški igralci niso poznali pravilnika, ki pravi, da napreduje, v primeru enakega števila golov, tista ekipa, ki v gosteh doseže večje število zadetkov.

Delovanje ZŠSDI

Danes se ob 17.30 sestane na sedežu ZŠSDI komisija za odobro, ki bo govorila o obnem zboru pokrajinske odbojarske federacije in o tečaju za trenerje, ki bo v Trstu 29. in 30. t.m.

Mandancevi odstopil kot trener Zarje

SD Zarja se sprofirilo, da je trener Zarja odstopil kot trener zaradi družinskih in osebnih razlogov.

Zopet izgredi

LONDON - Angleški »navijači« še vedno ne mirujejo. Po izgredih, ki so jih povzročili pred, med in po pokalni tekmi S. Etienne - Manchester United in po kateri je morala evropska nogometna zveza ukrepati, so ponovno pokazali svojo športnost.

KOŠARKA

Kontovelci drugi

V tekmi za 3. mesto je Bor izgubil s Servolano
Tržaško društvo DL Ferroviario je priredilo košarkarski turnir za igralce letnika 1962 in mlajše, ki sta se ga udeležila tudi dve slovenski ekipi, Bor in Kontovelci.

KOLESTARSTVO

»Trofej Baracchi«
BERGAMO - Kot vsako leto bodo tudi letos »Trofej Baracchi« v glavnem zaključili kolesarsko tekmovalno sezono. Dirka bo v nedeljo in bo merila 100 km. Kolesarji pa bodo tekmovali v dvojicah na kronometru. Nastopilo bo sedem dvojic, in sicer: Maertens - Zoemelik, Demeyer - Marcussen, Baronchelli - Schuyten, Barone - Johansson, Edwards - Bayton, Parsani - Bettoni in Galdos - Cima (ali Vilardebo).



Pred kratkim sta se v Dolini v prijateljski odbojarski tekmi spoprijeli članski ekipi Bora in Novega mesta. Na sliki: zbrani ekipi

TURNIR DL FERROVIARIO

Košarka: Kontovelci drugi

V tekmi za 3. mesto je Bor izgubil s Servolano
Zadnje mesto. Če primerjamo to tekmo s polfinalno, ki so jo odigrali v torek, opazimo nekaj izboljšav, vendar vse to še ni dovolj, da bi ocenili igro kot zadovoljivo. Večini igralcev manjka nekaj temeljnega za košarko: napadalnost, štedensko moštvo in kljub izgubi Rossija) boljše od Bora, ki je vsekakor tudi zgubil svojnega najboljšega igralca, Kerpana. »Plavis« so tu pa tam pokazali nekaj lepih potez, ki v vsakem primeru ne zadostajo za zmago. Še enkrat je treba omeniti slab odstotek pri metih iz igre in pri prostih metih, kar lahko pripisujemo slabim razmeram, v katerih nastajajo trenirajo. Borovci so imeli v dveh tekmah na razpolago kar 80 penalov, zadeli so jih le 26.

MINIBASKET

Bor premagal Polet

BOR - Polet 42:13
POLET: Husu, Čok, Kerpan, Furlan 2, Bellafontana, Gerič, Ivo Hrovatin, Sossi, Perti, Fabi 3, Feri 6, Košuta, Granjer 2, Zajec.
BOR: Bradassi 33, Vascotto, A. Tavcar 2, M. Tavcar, Semen 2, Jogan, Jagodič, Paoli 3, Krapež 2.
P. M.: Polet 1:6, Bor 4:14.
V prijateljski tekmi se je Bor spoprijel s Poletom in zmagal s 42:13. Borovci so v prvem polčasu pokazali močnejšo igro in zmagali s 22:13. V drugem polčasu so se nekoliko bolj sprostil, vendar so zmagali s 20:10. Na koncu je bilo 42:13. Borovci so v prvem polčasu pokazali močnejšo igro in zmagali s 22:13. V drugem polčasu so se nekoliko bolj sprostil, vendar so zmagali s 20:10. Na koncu je bilo 42:13.



Gaja je dokaj uspešno startala v prvenstvu 2. nogometne amaterske lige. Doslej je namreč zbrala že štiri točke. Na sliki: posnetek s tekme Gaja - Opicna Supercaffè

Kitajski dnevnik

Eden izmed njenih spremljevalcev nas je ostro opozoril, da so ji v drugih mestih ob prihodu priredili slovesen sprejem. V Ta Čaju pa nič. Ob petih zjutraj nam je rekla, da hoče fizično delati. Ni se zmenila za to, da so vsi njeni spremljevalci utrjeni. Potem je hotela videti hišo predsednice, mojo hišo torej. Pri meni visijo na steni fotografije Mao Ce-tunga in tri fotografije predsednika Ču En-laja, ki so bile posnete med njegovim obiskom v Ta Čaju. Ko je bila Čiang Čing prvič tu, mi je podarila barvno fotografijo. Nisem je obesila na steno: In ko je zdaj prišla k meni, me je vprašala: »Kje je slika, ki sem ti jo podarila?« Odgovorila sem ji, da je nisem obesila na steno, ker je prevelika. Takrat sem spoznala, da je imela velike ambicije.

PREKRIVANJE HUDOURNIKOV

Nad oboki tunelov, ki imajo tudi obrambni namen, bodo nastala rodovitna polja
Foto: M. G.

od »bande štirih«

Če bi »banda štirih« zmagala, bi bilo zelo slabo za vse nas. Vsi njeni postopki so v popolnem nasprotju z interesi proletariata. Tako je končala svoj govor mlada predsednica.

KULTURNI DOM VZORNE VASI

Tačajski politični in kulturni center s slikami udnarikov in revolucionarnimi napisi ter faksimili Mao Ce-tungovih vzpov
Foto: M. G.

